

Ponedjeljak,
1.6.2020.

Bilten svibanj/lipanj/2020.



Predstavljen projekt Centar za kompetentno cjeloživotno razvijanje inovativnih znanja i vještina u sektoru ugostiteljstva i turizma Pula - KLIK Pula

Gradonačelnik Pule Boris Miletić sudjelovao je na predstavljanju projekta Centra za kompetentno cjeloživotno razvijanje inovativnih znanja i vještina u sektoru ugostiteljstva i turizma Pula - KLIK Pula, u kojem Grad Pula sudjeluje kao partner.

Centar za kompetentno cjeloživotno razvijanje inovativnih znanja i vještina u sektoru ugostiteljstva i turizma Pula - KLIK Pula nastat će nadogradnjom i opremanjem postojeće infrastrukture Škole za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu Pula (ŠTUT) te usavršavanjem nastavnika strukovnih predmeta i uvođenjem moderniziranih programa obrazovanja, osposobljavanja i usavršavanja. Glavne aktivnosti centra KLIK Pula bit će usmjerene na provedbu obrazovanja, usavršavanja i osposobljavanja u ugostiteljstvu i turizmu temeljenog na radu, a prema potrebama poslodavaca.

„Izuzetno mi je drago što pred nama imamo projekt koji će u svakom slučaju unaprijediti mogućnost obrazovanja naših mladih kako bi mogli steći sva potrebna znanja kako bi sutra doista mogli biti konkurentni na tržištu rada.



Znamo da je apsolutno ključ uspjeha u turizmu i ugostiteljstvu čovjek i veseli me što će mnoga praktična znanja učenici Škole za turizam, ugostiteljstvo i trgovinu moći stjecati u novim kapacitetima. Posebno mi je drago što se ulaže u cjeloživotno učenje jer čovjek uči dok je živ, a imajući stručne profesore, ravnateljicu i njezin tim koji s puno ljubavi, truda i zalaganja ulažu u naše učenike, neovisno o epidemijama i pandemijama koje će proći, možemo biti sigurni da ćemo imati ljepšu budućnost. U to ime čestitam svima koji su radili na projektu i drago mi je što ga je Grad Pula mogao poduprijeti i podupire jer ulažući u budućnost radimo ispravan korak naprijed“, rekao je gradonačelnik Pule Boris Miletić podsjetivši kako se u Puli trenutno gradi i srednja Medicinska škola te proširuje Sveučilišni kampus.

Izgradnja i opremanje centra KLIK Pula financirat će se iz Europskog Fonda za Regionalni Razvoj u okviru projekta „KLIK Pula - Centar za Kompetentno cjeloživotno razvijanje Inovativnih znanja i vještina u sektoru ugostiteljstva i turizma Pula“ ukupne vrijednosti 30.460.923,43 kuna.

<http://edic.pulapola.eu/hr/>



Projekt REI II - Istarska županija organizira besplatne tečajeva stranih jezika za nezaposlene osobe u Umagu i Pazinu

Obzirom na epidemiološku situaciju uzrokovanu pojavom epidemije koronavirusa (COVID-19) u ožujku je Istarske županija bila primorana obustaviti provođenje besplatnih specijaliziranih tečajeva engleskog, njemačkog i talijanskog jezika u Umagu i Pazinu.

Diopter – otvoreno učilište provoditelj navedenih tečajeva, ponovno započinje s upisima uz napomenu da će se nastava organizirati sukladno preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

BESPLATNI TEČAJEVI STRANIH JEZIKA (ENGLJSKI, NJEMAČKI, TALIJANSKI)

Gdje će se tečajevi održavati?
Umag i Pazin

Uvjeti upisa?
Nezaposlene osobe:
- do 29 godina starosti,
- žene svih dobi,
- osobe s invaliditetom.

Kome su tečajevi namijenjeni?
Osobama koje se namjeravaju zaposliti u sektoru turizma i ugostiteljstva.

Provoditelj:
DIOPETER - OTVORENO UČILIŠTE
OBRAZOVANJE OSOBA

UPISI I INFORMACIJE:
Diopeter - otvoreno učilište
tel: 501-500
e-mail: diopeter@diopeter.hr
svakim radnim danom od 8:00 do 20:00

Projekt je sufinanciran Europskom unijom iz Europskog socijalnog fonda.

Za više informacija o EU fondovima: www.strukturalfondovi.hr
Sudjelovanje u projektu omogućilo je Ministarstvo rada, mirovinskog i obitelji Republike Hrvatske.

U sklopu projekta REI II, kojeg provodi Istarska županija putem Upravnog odjela za gospodarstvo, čija je vrijednost 1.943.942,76 kuna, financiranog u 100 postotnom iznosu iz Europskog socijalnog fonda, Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020., nakon uspješno provedenih besplatnih tečajeva engleskog, njemačkog i talijanskog jezika u Puli i Labinu, započinje se s upisima za navedene tečajeve u Umagu i Pazinu. Tečajevi su namijenjeni osobama koje se namjeravaju zaposliti u sektoru turizma i ugostiteljstva, a prvenstveno za zanimanja konobara/ice i sobara/ice.

Uvjeti upisa

Nezaposlene osobe:

- mladi do 29 godina
- žene (neovisno o dobi)
- osobe s invaliditetom

Provoditelj ovih radionica je Diopeter - otvoreno učilište.

Informacije i upisi na broj telefona 052/ 501 – 500 svakim radnim danom od 8:00 do 20:00 ili putem kontakt forme diopeter@diopeter.hr.

<http://edic.pulapola.eu/hr/>



Poziv na panel diskusiju na temu 'Redovno poslovanje u vrijeme globalnih izazova - što za vrijeme i nakon krize?'

Istarska razvojna agencija – IDA d.o.o. nedavno je započela s provedbom projekta UP SMART u sklopu kojeg će se u srijedu 3. lipnja 2020. godine, u trajanju od 10:30 do 12:00 sati održati i on line panel diskusija na temu „Redovno poslovanje u vrijeme globalnih izazova – što za vrijeme i nakon 'krize'?“.

Cilj ovog događanja je omogućiti malim i srednjim poduzetnicima i obrtnicima te svima zainteresiranima uvid u praktične primjere poslovanja i prilagodbe te buduće planove u okviru globalne gospodarske situacije uzrokovane tekućim javnozdravstvenim izazovima pojedinih gospodarstvenika u Istarskoj županiji u sektorima turizma, poljoprivrede, ICT-a te prijevoza.

U panelu će sudjelovati:

Martina Baćac, regionalni voditelj terenske prodaje - Kompas d.o.o.;

Korina Siljan, nositeljica OPG-a Siljan i predstavnica Kampanjola d.o.o.;

Matija Ražem, potpredsjednik za poslovni razvoj - Infobip d.o.o.;

Marko Ražem, voditelj prometnog sektora - COO - Zračna luka Pula.

Zainteresirani korisnici moći će panel diskusiju popratiti uživo putem Facebook stranice Istarske razvojne agencije – IDA d.o.o., s mogućnošću postavljanja pitanja sudionicima putem komentara. Snimka događanja biti će za sve zainteresirane dostupna nakon emitiranja na Youtube kanalu Istarske razvojne agencije. Praćenje panela je besplatno za sve sudionike te je broj sudionika obzirom na način provedbe neograničen, dok je prijava zbog projektne evidencije obvezna putem poveznice.

Projekt UP SMART - Usluga Poticanja konkurentnosti Malog i srednjeg poduzetništva ukupne vrijednosti 750.000,00 kn sufinancira se Europskog fonda za regionalni razvoj. U sklopu istoga sve zainteresirane poduzetnike i obrtnike očekuje mnoštvo zanimljivih edukacija te ostalih događanja.

Više informacija o projektu na broj telefona +385 52 381 900 ili na e-mail voditeljici projekta jelena.nikolic@ida.hr (Jelena Nikolić).



<http://edic.pulapola.eu/hr/>

Proračun EU-a za oporavak: zeleni i pravedan oporavak

Kao što je najavila predsjednica Ursula von der Leyen, Komisija predlaže novu inicijativu REACT-EU za povećanje kohezijske potpore državama članicama kako bi njihova gospodarstva postala otpornija i održivija u fazi oporavka.

Programi kao što su Europski socijalni fond i Fond europske pomoći za najpotrebitije mogu se dodatno povećati korištenjem dijela dostupnih sredstava u iznosu od 55 milijardi eura. Osim neposrednog odgovora na krizu, kohezijska politika bit će ključna za osiguravanje uravnoteženog dugoročnog oporavka, izbjegavajući asimetrije i razlike u rastu među državama članicama i unutar njih. Komisija stoga prilagođava svoje prijedloge budućim programima kohezijske i socijalne politike kako bi pružila još veću potporu ulaganjima u oporavak, na primjer u otpornost nacionalnih zdravstvenih sustava, u sektore kao što su turizam i kultura, za potporu malim i srednjim poduzećima, mjerama za zapošljavanje mladih, obrazovanje i razvoj vještina te mjerama za suzbijanje siromaštva djece.

Komisija također jača mehanizam za pravednu tranziciju, ključni element europskog zelenog plana, kako bi se osigurala socijalna pravednost u prijelazu na klimatski neutralno gospodarstvo u najugroženijim regijama s velikom potrošnjom ugljena i visokim emisijama ugljika. Za više pojedinosti pročitajte

Pitanja i odgovore o inicijativi REACT-EU-u, kohezijskoj politici nakon 2020. i Europskom socijalnom fondu +, informativne članke o kohezijskoj politici i socijalnim fondovima, priopćenje za medije o instrumentu javnog zajma za potporu zelenim ulaganjima u suradnji s Europskom investicijskom bankom i pitanja i odgovore o mehanizmu pravedne tranzicije.



<http://edic.pulapola.eu/hr/>



Otvoren Poziv - Razvoj, širenje i unaprjeđenje kvalitete izvaninstitucijskih socijalnih usluga

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku objavilo je otvoreni trajni poziv na dodjelu bespovratnih sredstava UP.02.2.2.12 „Razvoj, širenje i unaprjeđenje kvalitete izvaninstitucijskih socijalnih usluga kao podrška procesu deinstitucionalizacije“, ukupne vrijednosti 100.000.000,00 kuna.

Cilj Poziva je pružiti podršku procesu deinstitucionalizacije razvojem, širenjem i unaprjeđenjem kvalitete izvaninstitucijskih socijalnih usluga. U sklopu ove operacije financirat će se aktivnosti koje će doprinijeti deinstitucionalizaciji gore navedenih skupina, i to kroz smanjenje broja korisnika usluge smještaja kao institucijskog oblika skrbi izvan obitelji te razvoja/širenja/unaprjeđenja kvalitete i/ili pružanja izvaninstitucijskih socijalnih usluga, jačanje kapaciteta stručnjaka/osoba koje rade s pripadnicima ciljanih skupina za organiziranje i pružanje izvaninstitucionalnih socijalnih usluga i provedbu procesa deinstitucionalizacije, ali i podizanje svijesti javnosti o važnosti procesa deinstitucionalizacije i prava ranjivih skupina na život u zajednici.

Prihvatljivi prijavitelji u okviru ovog Poziva su: centar za socijalnu skrb, ustanova, udruga, vjerska zajednica, pravna osoba Katoličke Crkve u Republici Hrvatskoj i zadruga.

Poziv se financira u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014. - 2020., Prioritetne osi 2 Socijalno uključivanje, investicijskog prioriteta 9.iv Poboljšanje pristupa pristupačnim, održivim i visokokvalitetnim uslugama, uključujući usluge zdravstvene skrbi i socijalne usluge od općeg interesa te specifičnog cilja 9.iv.2 Poboljšanje pristupa visokokvalitetnim socijalnim uslugama, uključujući podršku procesu deinstitucionalizacije.



Natječajna dokumentacija dostupna je na mrežnim stranicama za strukturne fondove:

<https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/>

<http://www.esf.hr/>

<http://edic.pulapola.eu/hr/>



Rad ureda odvija se od ponedjeljka do petka od 9 do 13 sati, a lociran je na adresi Giardini 2, Pula.

EDIC Pula - Pola

Tel.: +385 52 555 935

+385 52 555 937

Fax.: +385 52 555 936

E-mail: EDICpulapola@pula.hr

Web: www.edic.pulapola.eu

www.facebook.com/EDICPulaPola

https://twitter.com/EDIC_PulaPola

RADNI DANI: 9:00-13:00	KORISNICI	ZADUŽENI ZA PROVEDBU
Ponedjeljak	Dan za poduzetnike i obrtnike	Grad Pula - Pola IDA d.o.o
Utorak	Općenite informacije o EU	Grad Pula - Pola
Srijeda	Dan za civilno društvo	Grad Pula – Pola Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva
Četvrtak	Dan za jedinice lokalne samouprave	Grad Pula - Pola Istarska županija
Petak	Općenite informacije o EU	Grad Pula Pola